

# 您的旅游地图画好了吗 第一份作品已经出炉啦

## 本报发起的“手绘市区旅游地图”活动正在进行;关林景区积极参与,把关林画好有奖励哦



核心提示

□记者 李燕锋 文/图

本报发起的“手绘市区旅游地图”活动至今已持续20多天,许多有绘画基础或热衷洛阳文化旅游事业的市民积极参与,或提建议,或动手绘图。昨日,涧西区一所技校的崔老师打来电话,说她的旅游地图已经完工。记者急忙来到崔老师家,欣赏本次活动收到的第一份作品。



崔老师手绘的老城旅游地图

## 1 耗时半个月,洛阳老城在崔老师笔下栩栩如生

昨日下午,我们来到涧西区四号街坊,欣赏崔老师刚刚完成的手绘旅游地图。

崔老师名叫崔秀银,今年50多岁,是一拖高级技工学校的教师,自学工笔画6年多。得知本报发起手绘旅游地图的活动,崔老师决定利用其平时积累的经验,把老城历史文化街区的风貌展示给大家。

在崔老师的简易书桌上,我们看到了刚刚完成的这幅手绘旅游地图,地图以浅绿色为主色调,画风清新淡雅,各个景点、建筑处理得疏落有序。手绘旅游地图上展示的内容十分丰富,映入眼帘的首先是气势宏伟的丽景门,丽景门里有哪些值得一

看的景致?城门楼、丽景桥、帝王史馆、九龙殿等,崔老师标注得都很清楚。

老城的各个街区,崔老师用五大主线串起来,分别为历史文化古街、古玩书画市场、地方特色美食、服装一条街以及夜市一条街。这几个街区有啥好看的、好吃的、好玩的?崔老师也一一标注了出来,比如洛阳人常逛的一些古玩店、央视七套曾经介绍过的不翻汤等。

除了这些,崔老师还从游客的角度出发,标注了公交车线路、公共厕所等。

同时,为了全面展示老城历史文化街区的内涵,在这幅手绘旅游地图上,崔老师

还特意绘制了一些人物,这些人有的在逛街,有的在聊天,有的在吃东西……

画面上这么多的元素,包括一些店铺的名字都清晰地标注出来,看来崔老师下的工夫还真不小。她告诉我们,自从决定参加活动后,她就多次到老城去观察,每次都带着本子和照相机,觉得有价值的就拍下来,并记下名字和具体的位置。

“为了完成这幅地图,最近我经常两三点才睡觉。”崔老师说,考虑到这主要是为外地游客准备的地图,她还特意写了一份详细的介绍附在地图后面。“这样游客到老城玩更加方便。”她说。

## 2 虽然绘画并不专业,但他们热情很高

崔老师的地图已经完成了,其他人画得怎样呢?根据大家的报名信息,记者昨日上午做了一些回访。

家住洛龙区的王先生说,他的地图已基本完成,现在就差最后的上颜色了。王先生虽然祖籍在外地,但他已在洛阳定居多年,他说自己对洛阳这座城市非常喜欢,对洛阳的大小景点也很熟悉,加上以前在农林部门工作,在绘图方面有一定的基础,因此画起来不算太麻烦。他向我们介绍,他的手绘旅游地图是按照区域来画的,洛阳大大小小的城市道路,道路两侧一些标志性的建筑等都涵盖其中。“虽然不是很专业,但我还是希望能尽量画好。”

王先生说。

19岁的唐家鑫是一名在读的高三学生,酷爱画画,知道手绘旅游地图的活动后就积极参与。但由于功课繁忙,他最终决定选取洛阳最具代表性的景点——龙门石窟作为绘画对象。“我画的虽然只是一个景点,但还是想通过参与活动表达自己对洛阳这座城市的喜爱。”唐家鑫说。

孙女士住在安乐,9月底我们的活动通知一见到,她就报名参加。她说为了把这幅地图画得好一些,她现在还在忙着收集素材。“我主要关注的是九都路和龙门大道沿线,这两条路是洛阳的主干道,这些

年新添了许多饭店、公交线路等,这些信息都是外地游客需要的,我准备把这些资料收集后展示在我的手绘旅游地图上。”孙女士说。

53岁的迟宝翔先生也在忙着画地图,他说他是土生土长的洛阳人,爱好旅游,对洛阳市的各个景点都比较熟悉,因此他的手绘旅游地图将涵盖整个洛阳城市区。“目前已经完成了20%,之后会加快进度,争取早点儿完成。”他说。

在昨日的回访中我们注意到,报名参加此次活动的许多热心市民在绘画方面并不专业,但为了表达自己对这座城市的喜爱,他们都欣然拿起画笔积极参与。

## 3 关林景区积极参与,把关林画好有奖励哦

手绘旅游地图活动不仅受到了市民的关注,也得到了我市一些景点工作人员的肯定。昨日上午,关林景区管委会主任郭挺彩表达了想参与活动的想法。

郭挺彩说,动员市民手绘洛阳,从

表面上看似乎是绘画比赛,但实际上对提高大家对洛阳城市的关注度,激发市民的城市责任感起到很好的作用。郭挺彩表示,作为洛阳的著名景点,大家绘制地图时,关林景区肯定不会忽

略,为了表达景区对大家的感谢,也鼓励更多的人积极参与到手绘旅游地图的活动中,关林景区将拿出一部分资金,对画关林景点比较出色的参与者给予奖励。

“国考”报名前3天,我市已有288人通过资格审查

## 报名前,别忘下载最新的职位表

□记者 武逸民 特约记者 李帆

昨日是国家机关及其直属机构录用公务员考试报名的第三天。截至昨日16时,国家公务员考试报名系统显示,我市已有288人通过资格审查,报考职位呈现冷热不均的局面。

### 邮政领跑,气象遇冷

据相关部门统计,截至昨日8时,“国考”总体审核通过人数为122430人,比前一日增加了近5万人,相比去年同期增加了近4万人,平均竞争比例为5.86:1。在我市招录的职位中,市邮政管理局招录1名主任科员的职位报名人数最热,已有77人通过了资格审查,而市气象局招录的1个职位竟无人报考。

作为本次招录人数最多的国税系统,报名情况也是冷热不均。截至昨日16时,各个县(市)、区国税局的报名情况也表现不一。其中,汝阳县招聘的1个科员职位,通过资格审查数为16人,目前在我市国税系统的24个职位中属于报名最多的职位,而新安县国税局的1个科员职位仅1人通过资格审查,属于报名人数最少的职位。

### 报名前,考生别忘下载最新的职位表

对于目前我市报名的情况,市考试中心相关负责人分析认为,往年国考每个职位平均有近100人报名,我市报名高峰可能出现在明后天。

据悉,本次“国考”报名时间为10天,考生前期报考后如果某职位未通过审核,还可选择改报其他职位。但目前不少考生处在观望状态,想过几天再报考。市考试中心负责人提醒考生,集中报名很容易造成网络过热报不上名,考生一定要把握好报名时间,理性报考,如果报名太迟,可能面临审核不通过从而无法改报其他职位的风险。

此外,该负责人提醒考生,与13日公布的职位表相比,目前有的职位已经出现变化。比如中央国家机关及其直属机构和派出机构中,增加了太原铁路公安局的26个职位。报名前,考生别忘下载最新的职位表,以免错失报考机会。

看耳鼻喉疾病到534医院

微创治疗 轻松了断  
耳鼻喉疾病

电话: 65180599